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ESTADO DO CEARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOvA i"ii.._._
ATA DA SESSÃO DE ANALISE E IULCAMENTO FINAL DOS DOCUMENTOS ii'IPE-e.¬=i¬i~›“~
HABILITAÇÃO E FROIETOS DE VENDA E DIVULGAÇÃO DO SEU RESULTADO, REFERENTE
A CHAMADA FUELICA NR OO1/EOEO - SEDUC.
OE¡E1Oz AOUISIÇAO DE OENEROS ALIMENTICIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR E DO
EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL, DESTINADO AO ATENDIMENTO DO PROGRAMA
NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR/FNAS, CONFORME LEI FEDERAL NS 11.947 DE :Is
DE JULHO DE 2009, RESOLUÇÃO N° SE DO FNDE DE 16/O7/EOOS ALTERADA FELA
RESOLUÇÃO NS O4 DE O2/O4¡20:is, CONFORME ESFECIEICAÇOES DOS OENEROS
ALIMENTICIOS CONSTANTES NO ANENO I DESTE EDITAL.
Aos 15 (quinze) dias do mes de junho do ano de 2020, às 11:30 horas, a Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhada dos Membros da
CPL, Sr. PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA - Membro e WALLISON RABELO CRUZ -
Membro Titular, este último indicado para secretariar os trabalhos, nomeados pela Portaria
nfl 388/2019, de 19 de dezembro de 2019, estando cumprido o prazo de 05 (cinco) dias úteis
para realização da regularização por parte dos participantes das falhas apontadas pela
Comissão Julgadora, em Conformidade com o parágrafo único da cláusula 8 do Edital,
reuniram-se a fim de procederem ã análise e julgamento final dos Documentos de Habilitação
e Projetos de Venda relativos à CHAMADA PÚBLICA NE 001/2020 - SEDUC. Apos iniciar à
sessão, a Comissão de Licitação realizou a análise e julgamento final dos Documentos de
Habilitação e Projetos de Venda apresentados, verificando a conformidade da documentação e
a aceitabilidade dos Projetos de Venda em relação aos requisitos ezigidos no edital, sendo que,
ao mesmo passo. foi Elaborado o 
ErQ|'gl,;gs, de Venda, o qual Segue em ane:-to. Na sequência, a Sra. Presidente proclamou O
resultado da analise e julgamento final dos documentos e dos Projetos de Venda
apresentados, em conformidade com o consignado no referido relatório final. Foi
proclamados HABILITADOS e com PROJETOS DE VENDA ACEITOS os seguintes
participantes: ORUFOS FORMAIsz ASSOCIACAO DOS ASSENTADOS DE SELFORD RONO LAOOA DA
SERRA, ASSOCIAÇÃO COMUNITARIA DOS JOVENS DE PEDRO GOMES E ADJACÊNCIAS; ASSOCIAÇÃO
DOS SUINOCULTORES DE MORADA NOVA; ASSOCIAÇÃO COMUNITARIA DOS FEOUENOS
PRCIDUTORES RURAIS DA FAZENDA BELMOI\i'I`E. :GRUPO INFORMAL NH 01
(PRODUTORES DE POLPAS DE FRUTAS), LOCALIDADE DO PERÍMETRO IRRIGADO DE MORADA NOVA,
SETOR 03, MORADA NOVA - CE); GRUPO INFORMAL NS 02 (PRODUTORES DE POLPAS DE FRUTAS),
LOCALIDADE SÍTIO TAPERA, ZONA RURAL, DISTRITO DE LAGOA GRANDE, MORADA NOVA - CE);
GRUPO INPORMAL NE 03 :PRODUTORES DE TEMPEROS CASEIROS), LOCALIDADE LAGOA DO CANTO.
ZONA RURAL, DISTRITO DE SAO IOAO DO ARUARU, MORADA NOVA - CE, ORUFO INFORMAL NE O4
(PRODUTORES DE POLPAS DE FRUTAS), LOCALIDADE DE CURRAL NOVO, ZONA RURAL, MORADA
NOVA - CE). :MARIA IUCILENE SARAIVA BANDEIRA, HELEN RABELO
SARAIVA; MARIA GERLIANE NOBRE SILVEIRA; FRANCISCO EDSON RABELO; THIAGO BEZERRA DOS
SANTOS; JOSE ALDERI DOS SANTOS; JOSE CLAUEI LEITE OIRAO. Fer rim, A Sra. Presidente
determinou que fosse realizada a divulgação do resultado do julgamento dos documentos de
habilitação e projetos de venda no Diario Oficial dos Municipios do Ceara, e, apos, que seja
encaminhado relatorio para a Comissão Especial de Equipe Tecnica Multidisciplinar, nomeada
pela Portaria nfi 129/ZDZO, de 28 de fevereiro de 2020, para realizar O acompanhamento e
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fiscalização E emissão de parecer tecnico. Nada mais havendo a tratar, EU, WALLISON
RABELO CRUZ, ao Secretariar os trabalhos, lavrei os termos da presente ata, que depois de
lida e aprovada por todos os presentes ã sessão, sera assinada pelos Membros da Comissão
Permanente de Licitação. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, as 12:45
horas (horario local).
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